



**Številka:** 900-3/2022/2

**Datum:** 10. 10. 2022

## ZAPISNIK

### 1. REDNE SEJE SVETA STARŠEV

- KRAJ IN DATUM:** Matična šola v Šempetru pri Gorici (šolska jedilnica), 29. 9. 2022
- TRAJANJE:** 17.00 – 20. 30
- VABLJENI:** člani Sveta staršev, ravnateljica Rosana Pahor, pomočnika ravnatelja za šolo Nataša Nanut Brovč in Boris Kožlin, vodja POŠ Vrtojba Suzana Koncut, vodja POŠ Vogrsko Nadja Pahor Bizjak; vodje aktivov Tatjana Vogrič, Jasna Talarevič, Vesna Ferizovič, Anica Erjavec, Suzana Koncut, Tina Posedel, Nina Bednarik, Urška Lukan, Klavdija Breclj, Alenka Uršič, Monika Vižintin, Nina Makuc, Nataša Skrt Leban, Andreja Krumberger; šolska svetovalna služba Nataša Skrt Leban, Eda Jakončič, Tina Breclj, Mateja Komel, predsednica šolskega sklada Nataša Sterniša
- PRISOTNI:** Rosana Pahor, Vesna Ferizovič, Tina Breclj, Alenka Uršič, Suzana Koncut, Nataša Sterniša, Nina Bedařik, Jasna Telarevič, Mateja Komel, Tatjana Vogrič, Tina Posedel, predstavniki staršev (glej listo prisotnosti)

#### DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Potrditev predstavnikov staršev in določitev predsednika in namestnika sveta staršev
3. Izvolitev predstavnika staršev v svet zavoda
4. Potrditev letnega delovnega načrta osnovne šole za šolsko leto 2022/2023 in potrditev nadstandardnih programov
5. Potrditev poročila o uresničevanju LDN za šolsko leto 2021/2022
6. Šolski sklad
7. Razno

#### RAZPRAVA IN SKLEPI:

Sejo sveta staršev je z uvodnim pozdravom ter 1., 2. in 3. točko dnevnega reda začela ravnateljica.

### **K točki 1**

Člani sveta staršev so soglasno potrdili dnevni red.

### **K točki 2**

Predstavniki staršev so za predsednika ponovno soglasno potrdili Erika Ferfoljo ter za namestnico predsednika Laro Zlatoper.

### **K točki 3**

Ravnateljica pove, kateri so trenutni člani v Svetu zavoda – predstavniki staršev:

- Martina Gerbec (predstavnica za centralno šolo Šempeter)
- Boštjan Marc Baša (lanski predstavnik staršev v podružnični šoli Vogrsko)
- Nika Brajdih (predstavnica vrtca)

Ravnateljica pove, da zakon predvideva enakomerno zastopanost, lahko pa tudi tako ostane. Starši so mnenja, da če se enakomerna zastopanost predvideva, naj se upošteva.

Tea Trebižan se javi. Starši jo izvolijo kot predstavnico podružničnih šol Vrtojbe in Vogrskega.

Starše je zanimala povratna informacija seje sveta zavoda. Martina Gerbec je na kratko povzela vsebino zadnje seje.

Sejo sveta staršev je prevzel predsednik Erik Ferfolja in nadaljeval s 4. točko.

### **K točki 4**

Ravnateljica je predstavila letni delovni načrt za šolsko leto 2022/2023. Podrobneje je predstavila cilje, ki jih bomo zasledovali v tem šolskem letu ter projekt Pokončna drža. Prav tako bomo v tem šolskem letu, s pomočjo ožjega tima, prenovili spletno stran šole. K sodelovanju je ravnateljica povabila tudi starše. Predstavnico je zanimalo, kdaj bodo spremembe vidne. Ravnateljica je povedala, da je to zelo kompleksno delo, ki terja veliko časa, predvideva pa, da bo stran vidna proti koncu šolskega leta. Tina Brecej je povedala, da je osnutek pripravljen in bo v naslednjem tednu predstavljen na sestanku učiteljskega zbora, kjer bodo učitelji podali mnenje o obliki in vsebini spletne strani. Erik Ferfolja je predlagal, da naj se v tem času osvežuje vsaj aktualno dogajanje na Šempetki.

Predstavnico je zanimalo ali je možno spremeniti urnik izbirnih predmetov, saj ima 7. razred proste ure pred začetkom obveznih izbirnih predmetov. Ravnateljica je povedala, da sta s pomočnico o tem že govorili, vendar nista našli boljše rešitve. Učenci imajo možnost svojo izbiro obveznega izbirnega predmeta spremeniti do konca septembra, v kolikor to ne vpliva na število skupin.

Ravnateljica je podrobneje predstavila nadstandardni program. Predstavnica staršev je podala predlog, da bi v bodoče tudi učencem 5. razreda v okviru tehnike omogočili vsaj en dan organiziranih dejavnosti izven šole in šolskega okoliša. Ravnateljica se je s predlogom strinjala.

Ravnateljica je predstavila sistem izobraževanja za strokovne delavce.

Predstavnica staršev je podala predlog, da se za starše organizira predavanje ali delavnico na temo »kako prepoznati spletno nadlegovanje otroka oz. kako lahko starš pristopi v primeru stiske otroka

zaradi spletnega nadlegovanja«. Ravnateljica je spodbudila tudi ostale starše, da podajo konkretne predloge za dobre predavatelje.

Predstavnica staršev je predlagala, da se učence izobražuje na področju koristne uporabe IKT (npr. telefoni). Martina Gerbec je pohvalila nekatere učitelje, ki se trudijo in slednje že zelo dobro izvajajo.

Ravnateljica se je strinjala s predlaganimi pobudami in povedala, da bomo o izvedbi le-teh razmislili.

Predstavnik staršev je prosil za pojasnilo urnika popoldanskih pogovornih ur, saj naj bi se jih nekateri starši, ki imajo več otrok, ne uspejo udeležiti (na primer starš, ki ima otroka v vrtcu in več otrok v šoli). Pojasnili smo, da ima razredna stopnja popoldanske pogovorne ure vsak 1. ponedeljek v mesecu, predmetna 1. torek v mesecu, vrtec pa po dogovoru z vzgojiteljicami. Poleg tega ima vsak učitelj tedenske pogovorne ure.

Ravnateljica je predstavila oceno stanja in razvojnih možnosti v šolskem letu 2022/2023 in v okviru tega pretekle investicije.

Predstavnica staršev je opozorila, da igrala ter travnik pred šolo Šempeter potrebujejo sanacijo, ker so ob deževju poplavljeni. Predstavnici Vrtojbe in Vogrskega sta opozorili na podoben problem igrišč tudi na podružnicah. Za igrišče v Vrtojbi je predlagala zasaditev dreves in ureditev morebitnih delovnih koticov ter zunanjih igral. Tudi na Vogrskem so igrala v zelo slabem stanju.

**Sklenili smo, da šola da pobudo na Občini Šempeter-Vrtojba ter Renče-Vogrsko za sanacijo omenjenih igrišč. Pri tem naj bi poudarila pomen varnosti otrok in igral, saj so odprta tudi za zunanje obiskovalce.**

Ravnateljica je razložila, da smo do sedaj glede na trenutne finančne zmožnosti obnovili najnujnejše za kvalitetno izvajanje pouka (mize in stole v dveh učilnicah, zavese z roloji za zatemnitev učilnic na južni strani). Postopoma bomo obnavljali tudi preostalo opremo v skladu s finančnimi zmožnostmi in po dogovoru z ustanoviteljem.

Predstavnico staršev je zanimala povratna informacija o ponudbah glede zaklepanja omaric. Ravnateljica je pojasnila, da je pridobila eno ponudbo, ki zajema kompletno menjavo omaric. **Staršem jo bo posredovala po elektronski pošti.** Pri hišnikih se je pozanimala tudi glede montaže ključavnic na obstoječe omarice. Pojasnili so ji, da obnova starih omaric na tak način ni smiselna. Predstavnica staršev je predlagala, da se o tem pridobi mnenje mizarjev. **Ob prihodu novega pomočnika ravnatelja bomo glede tega poiskali še kakšno rešitev.** Opažamo, da je težava prisotna predvsem v višjih razredih.

Predstavnica staršev je želela pojasnilo glede izvedbe zimske šole v naravi. Ravnateljica je pojasnila, da se je zaradi epidemioloških razmer v letošnjem letu zasedenost smučišč povečala, zato težko zagotovimo zimsko šolo v naravi več razredom, ker ni mogoče rezervirati terminov.

Predstavnica staršev je opozorila na nujnost digitalizacije pouka. Meni, da bi morali učitelji učence usposobiti za opravljanje nalog, ki jim jih dodelijo npr. priprava Power point predstavitev, pri čemer je pomembno, da so tudi učitelji dovolj usposobljeni oz. na tem področju nadgrajujejo svoje znanje. Sama splošne naravnosti šole v tej smeri ne čuti, predvsem v drugi triadi. Pomislek je imela tudi glede nekaterih izvajalcev izobraževanj (npr. Kodelja, neodvisen.si), ki jih je šola gostila v preteklih letih. Predlagala je, da si znanje in pridobljeno dobro prakso učitelji podelijo med seboj ter se z učenci o perečih aktualnih temah pogovarjajo tudi v okviru pouka in razrednih ur. Zanimalo jo je tudi, na koliko Erasmus oz. evropskih projektih smo prijavljeni. Ravnateljica je pojasnila, da trenutno nismo prijavljeni na nobenega. Na šoli imamo IKT tim, ki spodbuja k uporabi IKT med poukom, saj se zavedamo, da je to naša prihodnost. Predstavnica staršev je predlagala, da se v 5. razredu izvede tehniški dan/krožek kjer

bi učenci osvojili osnove uporabe IKT. Predstavnica meni, da so otroci zelo veščji in hitri pri osvajanju teh znanj. Nataša Sterniša je razložila, da je pred leti sama izvajala krožek v 5. razredu in da izkušnje kažejo, da otroci vseeno potrebujejo več časa, saj morajo naučeno tudi sami preizkusiti. Težava je tudi organizacijske narave (število otrok, računalnikov in učiteljev). Ravnateljica je povedala, da bomo razmislili, kam bi lahko umestili omenjene vsebine.

Predstavnica staršev je opozorila na skromno ponudbo interesnih dejavnosti, predvsem v prvi triadi. Suzana Koncut je opozorila, da veliko učencev težko pričakuje konec pouka in prosti čas, ki ga preživijo zunaj na igrišču. Tina Posedel je razložila, da so učitelji polno zasedeni in dodatnih interesnih dejavnosti ne morejo izvajati. Pred leti so bili izvajalci zunanji, vendar je v času epidemije to zamrlo. Predstavniki staršev so predlagali, da se ponovno povežemo z lokalnimi društvi in posamezniki, ki so te dejavnosti izvajali. Predvsem si želijo več športnih aktivnosti na prostem, ročnih del, šaha ... Tudi v jutranjem varstvu je bilo več ustvarjanja. Jasna Telarević je pojasnila, da je zaradi velikega števila otrok in menjave različnih učiteljev v jutranjem varstvu to težko izvedljivo.

Predstavnico staršev je zanimalo, ali se bo v naslednjem šolskem letu bodoči 4. razred ponovno razdelil. Ravnateljica je pojasnila, da je to odvisno od števila otrok v posamezni generaciji in predpisanega normativa. V kolikor je v generaciji skupno 56 učencev to pomeni dva razreda po 28 otrok. Če je en otrok več, to pomeni tri manjše razrede. Število otrok se tudi med letom spreminja. Imamo nove vpise. Letos se je zgodilo, da smo na ta način preseglji mejo za dva četrta razreda in smo morali učence razdeliti v tri razrede. To je nemogoče v naprej predvideti.

Predstavnica Vogrskega je izrazila pomislek glede delitve otrok iz Vogrskega na prehodu v 6. razred, saj je tam otrok zelo malo. Predstavniki staršev je opozoril, da imajo vsi učenci možnost napisati tri prijatelje, pri čemer je vsaj ena izbira upoštevana. Ravnateljica je povedala, da se je skozi pretekla šolska leta ta način delitve otrok izkazal kot dober in ga zato tudi ohranjamo.

**Erik Ferfolja je na glasovanje podal potrditev letnega delovnega načrta 2022/2023 ter nadstandardnih programov. Predstavniki so z 12 glasovi ZA ter 12 vzdržanimi glasovi in 0 PROTI, potrdili letni delovni načrt 2022/2023 ter nadstandardne programe.**

## **K točki 5**

Ravnateljica je predstavila poročilo o uresničevanju letnega delovnega načrta 2021/2022. Predstavnica staršev je opozorila, da je v poročilu le tabela rezultatov nacionalnega preverjanja znanja (NPZ) in bi želela interpretacijo omenjene tabele. Opazila je, da so rezultati slabi in zato je vprašala, kaj bo šola na tem področju naredila. Obenem je opozorila, da so tekmovanja slabo obiskana, prav tako pa upada tudi število otrok, ki opravijo bralno značko. Zanimalo jo je, kaj bo šola naredila na teh področjih. Ravnateljica je povedala, da aktivni posameznih predmetov naredijo analizo NPZ kot povratno informacijo učencu in učitelju. Hkrati je opozorila, da primerjati rezultate zgolj na podlagi procenta odstopanja od nacionalnega povprečja ni realno niti ni to cilj NPZ. Na to namreč vpliva več dejavnikov, ki jih je potrebno vzeti v obzir (nekateri učenci ne jemljejo preizkusa resno, oddajo zelo hitro, celo prazen list ...). Strinjala se je, da je potrebno razmisliti, kako nadgraditi znanja pri posameznih predmetih glede na analizo stanja, kar aktivni tudi naredijo.

Nina Bednařik je povedala, da se učitelji težav z branjem dobro zavedajo in zato vpeljujejo nove projekte npr. Pot knjige, Rastem s knjigo, Leo Leo ipd. Meni, da je temu področju potrebno posvetiti še več pozornosti. Učencem v višjih razredih zato ponujajo možnost, da sami izberejo knjige za bralno

značko in zato nimajo predlaganih seznamov. Tina Posedel je povedala, da imajo učenci, ki so v podaljšanem bivanju organiziran tedenski obisk šolske knjižnice.

Predstavnica staršev je izrazila željo po bolj odprti naravnosti šole glede tekmovanj oz. spodbujanja k različnim tekmovanjem. Predlagala je, da udeležba na raznih dejavnostih, tudi izven šole, ne bi bila vezana na posamezni predmet, torej da imajo vsi učenci možnost udeležbe glede na interes. Ravnateljica je povedala, da šola udeležbo na tekmovanjih spodbuja, istočasno pa poudarila, da šola ni le znanje, ampak je pomemben celostni razvoj in socialna vključenost. Predstavnica staršev je poudarila, da je pomembna udeležba na tekmovanju in ne toliko rezultati. Ravnateljica in Suzana Koncut sta povedali, da se nekateri učenci tekmovanj ne želijo udeleževati. Tudi nekateri starši tega ne spodbujajo.

Predstavnica staršev je predlagala, da se poročilo za Šempeter in podružnice v prihodnje poenoti. Predstavnici staršev se tudi zdelo pomembno, da na seznamih, v poročilih ali javno, poimensko pohvalimo vse otroke za svoje dosežke, pri tem pa smo pozorni na GDPR.

**Erik Ferfolja je na glasovanje podal potrditev poročila o uresničevanju LDN za šolsko leto 2021/2022. Predstavniki staršev so ga soglasno potrdili.**

#### **K točki 6**

Predsednica šolskega sklada Nataša Sterniša je povedala, da je v letošnjem šolskem letu začel delovati nov upravni odbor, ki se je prvič sestal 8. 9. 2022. Nadalje je predstavila poročilo in plan šolskega sklada 2022 (v prilogi).

Predstavnica staršev je predlagala, da zbiralno akcijo papirja organiziramo kot tekmovanje med oddelki, saj je to v preteklih letih zelo motiviralo učence za zbiranje. Lara Zlatoper in Nataša Sterniša sta opozorili na problem tehtanja v tem primeru, saj nimamo ustrezne tehtnice. Obrnili se bosta tudi na Dinos, v kolikor izposoja ne bo predraga. Starše sta pozvali k pomoči pri iskanju te rešitve.

Nataša Sterniša se je zahvalila staršem letošnjega 7. razreda, ki so sprejeli dogovor, da se odpovejo eni kavi in prispevek donirajo za šolski sklad.

Predstavnica staršev je predlagala, da se v sklopu bazarja izvede tekmovanje v peki slaščic ter pripravo srečelova za devetošolce, s pomočjo katerega bodo zbirali sredstva za valetu.

Eden od predstavnikov staršev je predlagal, da se ponovno udeležimo akcije Korak iz teme. Ravnateljica je povedala, da je že bila v stiku z organizatorjem.

Vsi smo se strinjali, da bi bilo dobro zbirati tudi različne materiale, ki bodo v pomoč pri izvedbi predlaganih akcij.

Erik Ferfolja je povedal, da je možno za šolski sklad nameniti tudi odstotek dohodnine. Nataša Sterniša je pojasnila, da teče postopek za ureditev slednjega tudi na FURS-u.

#### **K točki 7**

Predstavniki staršev je pohvalil učiteljico in učitelja bolnišničnega oddelka, ki sta v času hospitalizacije njegovega sina zelo pripomogla k lažjemu preživljanju časa v bolnišnici.

Predstavniki staršev je posredoval predlog mame, da šola masovno nakupi likovne pripomočke po ugodnejši ceni in jih nato proda staršem. Nina Bednařik pove, da je to praksa na OŠ Dornberk.

Predstavniki staršev je opozoril na razlike v ceni pri nabavi delovnih zvezkov med osnovnimi šolami in prosil za analizo cen oz. primerjavo. Predlagal je, da se pozanimamo o tem na OŠ Danila Lokarja Ajdovščina, kjer so cene za 7. razred bistveno nižje kot na OŠ Šempeter. **Ravnateljica je povedala, da je trenutno analizo težko pripraviti, ker ne gre samo za ceno učbenikov. Bodo pa aktivni k temu pozvani in bomo upoštevali pri pripravi predloga potrebščin za naslednje šolsko leto.**

Predstavnica staršev je opozorila, da se iz škatel za tehniko ne naredijo vsi izdelki in tako ne porabi ves material. Alenka Uršič je posredovala predlog učiteljice Vesne Levpušček, da šestošolci neporabljen material iz 4. in 5. razreda prinesejo v šolo. Povedala je tudi, da so v preteklih letih že iskali rešitve, da bi šola sama pridobila material s pomočjo hišnikov, vendar se je tu pojavilo vprašanje varnosti zaradi ustreznosti oz. kvalitete materiala. Material iz škatel je namreč prilagojen, da lahko varno z njim delajo učenci.

Predstavnica staršev je vprašala, če člani skupine za prehrano letos ostajajo isti, saj je glede prehrane veliko pritožb. Nina Bednařik je povedala, da se tudi nekateri učitelji strinjajo, da je prehrana velik problem. Predstavniki staršev je opozoril, da so si učenci morali na športne dneve in ekskurzije prinesiti malico od doma. Tina Posedel je povedala, da je to morda zato, ker so za izlete pripravljene pakirane malice, ki nekaterim učencem niso všeč. Poleg tega so te malice predvsem za višje razrede preskromne. **Sklenili smo, da se v roku 14 dni organizira posebna seja sveta staršev na temo prehrane, kjer bodo prisotni vodja prehrane, vsaj eden od kuharjev ter člani skupine za prehrano.**

Predstavniki staršev je opozoril na nasilje v jedilnici v času kosila. Učenci višjih razredov namreč prehitujejo mlajše, ki tako čakajo v vrsti več časa. Tina Posedel je povedala, da imamo urejeno dežurstvo zaposlenega na vratih. Predstavnica staršev je predlagala, da to vključimo v pravila šolskega reda in vzgojni načrt.

Seja se je zaključila ob 20.30.

Zapisi: Mateja Komel in Tina Breclj

Predsednik sveta staršev OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici



Erik Ferfolja